

各位

会 社 名 トレイダーズホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 金丸 勲 (JASDAQ・コード 8704) 問合せ先 取締役 新妻 正幸 (TEL 03-4330-4700 (代表))

(訂正)「(開示事項の経過)子会社の会社分割(簡易吸収分割)に関するお知らせ」 の一部訂正について

平成24年2月27日付で開示しました「(開示事項の経過)子会社の会社分割(簡易吸収分割)に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

## 【訂正前】

## 2. 会社分割の要旨

(1) 会社分割の日程

事業譲渡または会社分割基本合意書取締役会承認平成 24 年 2月 3日事業譲渡または会社分割基本合意書締結平成 24 年 2月 3日会社分割契約取締役会承認平成 24 年 2月 27 日会社分割契約書締結平成 24 年 2月 27 日会社分割の効力発生日平成 24 年 4月 2日 (予定)

なお、本会社分割は、分割会社のトレイダーズ証券においては会社法第784条第3項に規定する簡易吸収分割、承継会社の日産センチュリー証券においては会社法第796条第3項に規定する簡易吸収分割に該当することから、両社とも株主総会の承認を得ずに行うものです。

#### (2) 会社分割の方式

トレイダーズ証券を分割会社とし、日産センチュリー証券を承継会社とする簡易吸収分割であります。

#### 【訂正後】

### 2. 会社分割の要旨

(1) 会社分割の日程

事業譲渡または会社分割基本合意書取締役会承認平成 24 年 2月 3日事業譲渡または会社分割基本合意書締結平成 24 年 2月 3日会社分割契約取締役会承認平成 24 年 2月 27日会社分割契約書締結平成 24 年 2月 27日承継会社における株主総会開催日平成 24 年 3月 26日 (予定)会社分割の効力発生日平成 24 年 4月 2日 (予定)

なお、本会社分割は、分割会社のトレイダーズ証券においては会社法第784条第3項に規定する簡易 吸収分割に該当することから、株主総会の承認を得ずに行うものです。

# (2) 会社分割の方式

トレイダーズ証券を分割会社とし、日産センチュリー証券を承継会社とする吸収分割であります。

# 【訂正の理由】

本会社分割は、承継会社の日産センチュリー証券株式会社において、会社法第796条第3項に規定する簡易吸収分割に該当すると記載いたしましたが、承継する資産・負債及び本会社分割の対価10,000,000円を考慮し計算した場合、承継負債が承継資産を上回り、簡易吸収分割に該当しない事から訂正を行うものです。

以上の結果、承継会社において、本会社分割に係る株主総会の承認が必要となります。なお、予定する 会社分割の効力発生日に変更はございません。

以 上